

28日,躺在医院的病床上,41岁的邵红(化名)眼里闪着泪花。她这几年的生活很是“漂浮”。三年前,丈夫被查出癌症,她自己支撑起这个家;不久前,她骑电动车被人行道的钢丝割断手指,花光家里的积蓄,至今没获得任何赔偿……这些坎坷让她想到了轻生,雨夜跳进了小清河。然而,强烈的求生欲使她发出微弱的求救声。在水里漂浮小半夜后,她终于被人发现并营救上岸。

“漂浮”人生

家庭连遭变故女子选择轻生 小清河里漂半夜被众人救起

消防人员下水将轻生女子救上岸。目击者供图

本报记者 时培磊

清晨的小清河里 传来女子微弱求救声

28日早晨7点,济南的天空阴沉一片,细雨蒙蒙。55岁的环卫工人王师傅此时刚把辖区的卫生清理了一遍,他来到小清河还乡店观光桥上(有顶)避雨。他没想到,自己这一举动会挽救一个人的生命。

刚到桥上一会儿,王师傅隐约听到几声微弱的“救命”声,他下意识地朝小清河水面望去。在漂浮的水草中,王师傅看到一名女子脸朝上,四肢伸展,漂在水中。女子看上去四十来岁,体形微胖,仍有生命体征,身边不时有水纹波动,嘴里发出求救声。

“有人落水了,快来救人啊!”王师傅赶紧喊人帮忙。此时,60岁的环卫工人董师傅正在

马路对面避雨,听到求救声,他和妻子马上赶了过来,另外三名市民也循声聚了过来。一名年轻人赶紧拨打了报警电话求助。

小清河的水面目测有五十米宽,女子离岸边有近二十米远。附近水深虽然不到两米,但河底有一两米深的淤泥,贸然下水很危险,大家想了个办法,把废旧的布条结成绳子将女子拉上来。

“我们七八个人一起动手,系了一条绳子。”董师傅告诉记者,女子当时还在往东边漂,他们到岸边把绳子朝女子扔去。“扔了好几次都没成功,绳子太轻,为了扔远点,我们还在绳子上拴了些树枝子。”

就在大家尝试用绳子救人时,消防人员赶到现场。放下救生圈,消防人员下河,大家合力将女子救上了岸。随后,女子被送往医院抢救。据目击者称,女子似乎患有疾病,被救上来时,她的手部有医院的护具。

丈夫患有癌症 她又受伤没法上班

这名落水女子就是邵红。山大二院急诊室的值班医生告诉记者,邵红刚被送来时,有些嗜睡的症状,从泡得有些发肿的皮肤来看,医生推测她在水里待了很长时间。经检查,邵红肺部感染,所幸生命体征比较稳定,暂无生命危险。

当记者见到邵红时,她正躺在急诊室的病床上迷迷糊糊睡觉,墙角里堆着被泡了半夜的衣服。她的嘴唇发干,眼睛半睁,说话很吃力。

邵红的丈夫郁先生体形很瘦。从邵红的口中,记者得知丈夫三年前被诊断出鼻咽癌,平时根本没法正常工作,只能偶尔开着小货车打打零工。近年来,家里所有的重担几乎由邵红独自承担,她在一家单位做工,一个月2000多元的工资几乎是家里

所有的收入。他们有一个十多岁的孩子,开学上六年级。

今年8月3日,邵红途经天桥区新黄路一化工厂门口,为躲避一辆私家车,绕至路边隔离墩处,不想却有一根拦路铁丝将邵红绊倒,她左手中指被钢丝切断掉在地上。邵红先是被送到诊所包扎,因伤势严重被转至山大二院。

这次事故,家里共支付了两万多元的医药费,使本就不宽松的家庭雪上加霜。据郁先生介绍,邵红受伤后没有得到任何赔偿,现在养伤无法正常上班,家里失去了经济来源。

在家养伤的邵红近来一直郁郁寡欢,睡觉也不安稳,经常半夜醒来,患上轻度抑郁症。

不想连累家人 雨夜跳河轻生

28日凌晨一点,郁先生醒来发现妻子已不在家中。他急忙起

身查看,妻子的手机、身份证件都没有带走,一时没法联系上。郁先生赶紧下楼到附近的小区寻找。随后,他还在微信朋友圈发了求助信息。直到清晨7点多钟,有一位好心市民看到该寻人信息,给郁先生打了电话,郁先生迅速去了医院。

原来,邵红趁丈夫和孩子熟睡时,从住处宋刘小区出门,沿着将军路行至小清河。当时天上飘着小雨,她想起发生的这些往事,看看现在的自己不但没法上班,还需要家人照顾,心生“实在不想连累家人”的想法,从桥上跳进了小清河。

邵红用微弱的声音告诉记者,冰冷的河水呛进她的口中,她在水里挣扎了半天,不知过了多久,自己竟在水里漂了起来。雨越下越大,邵红躺在水中不敢动弹,此刻的她却产生了强烈的求生欲望。早晨7点,在水里待了数小时后,邵红被人发现并救上了岸。

考驾照时不礼让行人甭想过关

济南一个多月800多名考生因此被判不合格

本报8月28日讯(记者 张泰来) 28日,济南市车管所召开新闻通报会,下一步将会在驾考中注重礼让行人考核,对于在考试中不礼让行人的学员一律直接评判不合格。7月至8月19日

一个多月的时间,就已经有800多名考生因此被判不合格。

全市50个路口新上机动车不礼让行人抓拍系统,对于不礼让行人违法实名曝光,5月份以来,济南交警展开了对机动车不

礼让行人的严查整治。截至目前,全市已查处机动车不礼让行人违法20000多起,依法给予违法人罚款50元记3分的处罚。

“对初次申请和增加驾驶资格的学员,济南车管所将在科

目一和科目三安全文明常识考试中加大礼让斑马线的考题内容,促进“文明礼让”习惯养成。”济南市车管所副所长孙安吉说,此次,在驾考科目一、科目三安全文明驾驶以及满分学习考试中,增加

了10道关于礼让行人的试题。

济南市车管所考试科科长王俊钢介绍,事实上关于礼让斑马线的考试内容一直是科目三的考试项目,对于在考试中未礼让行人的也是直接判为不合格。

进口种植牙

1980元

- 1.含进口种植体
- 2.含全瓷冠(二氧化锆)
- 3.含专家手术费
- 4.含植骨粉、骨膜
- 5.含术前拔牙
- 6.含3D模拟种植
- 7.含50年质保(签合同)
- 8.含拍片、CT检查
- 9.含终身免费洗牙
- 10.每人限一颗

原价3480元,差价厂家补贴。多收一分钱,双倍赔偿

咨询热线

历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682
天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770

颈肩腰腿痛患者赶快拨打0531—55625760 ——正骨世家青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动

风湿骨病、颈肩腰腿痛的发病率之高、危害性之大在此不再赘述!对这类病症的治疗,当前可以说是千人千方!但是这类病症最让人受煎熬的就是反反复复、难以标本兼治。

患了风湿骨病、颈肩腰腿痛怎么办?有没有一种疗法能够不花冤枉钱,真正做到标本兼治呢?

不妨去“正骨世家青紫堂”试试!青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动,体验效果好再治疗!如此以来,保你不花一分冤枉钱!

正骨世家青紫堂,创始于清光绪22年(公元1896年),至今有120多年历史,历经6代传承,是中医治骨世家,在西北大地享有盛誉。青紫堂创始人魏兴发年轻时对医道颇有研究,尤其喜研骨科,并多方拜师求教,大量搜集民间土单验方,依

托“开穴、拔毒、正骨”6字治骨精髓,终于熬制出一套治骨的膏方,并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传,为数以万计的百姓解除痛苦,做出了不可磨灭的贡献,很多知名人士都不远千里,登门求医。

特大喜讯:真金不怕烈火炼,好膏药不怕免费体验!为了让泉城广大风湿骨病患者亲身验证热灸贴的神奇疗效,“夏季治骨、免费试贴”活动已正式启动,连日来,到店咨询的患者络绎不绝。如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛,如果你长期忍受关节僵硬酸胀痛,苦于没有找到有效的方法,请拨打电话提前进行预约,“青紫堂膏药”,给你免费试用。

咨询预约电话:0531—55625760

津食药监械(准)字2014第2260006号
津医械广审(文)第2016070060号